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Tema n1aGoparopHoii padorsi: «Ilosryyenne anerona»

Leab paGoThI: MOMYYUTH AIETOH JIAOOPATOPHBIM CIIOCOOOM — OKHUCICHHUEM

U30IPOINUIIOBOIO CIIMPTAa XPOMOBOM CMeCblO. IIpoBecTH OTrOHKYy aneroHa wus
pEaKkIMOHHOM cMmecu. M3yunTh Qpu3znueckue CBOMCTBA MCXOIHBIX U CHHTE3UPYEMBIX

BEIICCTB.

YpaBHeHUS OCHOBHBIX pPeaKIMii:
H3C_(I;H—CH3 + K;Cr,07 + 4 H,SO,— H3C_(|.?_CH3 + Cry(S0y)3 + K;SO, + 7 H0O

OH
CBolicTBAa HCXOAHBIX U CHHTE3UPYEMOI0 BelleCTB (IaHHbIE U3 CIIPABOYHOM
JIUTEpPaTyphl):
Bermectso Monekynsip-u | Temneparypa | Temneparypa | [Inmotaocts, | Conmepxa
as mMacca KUIICHUS IIABJICHHS r/em® -uue, %

C;HgO — mpomanon-2 60,1 82,5 -89 0,786 100
(M30TIPOTTHUITIOBBIHA
CITUPT)
K,Cr,0; — nuxpomar 2942 500 98 2,68 100
KaJus
H,SO, — cepnas 98,0 10 1,84 100
KHCIIOTa
C;H4O - aneron 58,0 -95 0,784 100
Cr,(SOy,); — cynbdar 392,% - 90 2,66 -
xpoma (III)
K,SO, — cynbdar @ - 1069 2,66 -
KaJus
H,O - Boma 18,0 0 100 1 -

Pacuér TeopeTnueckoro BoIxoaa:

B moan:

1. PaccunTaem KOIMYECTBO MOJIb OMXpOMaTa Kajius, €CJIH Macca
ouxpomara kanus 1,7 T:
m(K,Cr,0,) 1,7
M(K,Cr,0,) 2942

n(K,Cr,0,) = =0,006m016

2. PaccunTaeM KOJIMYECTBO MOJIb H30IIPOIIIIOBOTO CITUPTA, €CIIH €T0
B3sn 1,56 1:

m(C,H,0) 1,56

C,H,0) =
GO =m0y 60,

=0,026mon

3. KonmnyecTBO MOJIB alieToOHa paBHO KOJIMYECTBY MOJIb OMXpomara Kaws,

TaK KaK I10 pacdcTaM 6I/IXpOMaT KaJInia B HCAOCTATKE:




n(C,H,0) = md,Cr,0,)=0,006 &

Br: OnpenenuMm Maccy aleToHa:
m(C,H,0) = n(C,H,0)M (C,H,0) = 0,006 - 58 = 0,348

B mut: OO0beM areToHa pacCurTacM KaK OTHOIIICHHE MAacChl alleTOHa K €ro
IJIOTHOCTH:
H
H(C,H,0) = m(C,H,0) _ 0,348 _ 0,44
p(C,H,0) 0,784
BeiBOI:

B pesynbrare peakuuy OKMCIEHUS U30MPOITHIOBOTO CIIUPTAa XPOMOBOM CMECHIO
IIPY HarpeBaHUM ObLI MOJy4YeH alueToH o0bemMoM 0,44 MIT 1 BbIACIIEH U3 PEaKIIMOHHON
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cMecH MeToJIOM (hPPaKITMOHHOM OTTOHKHU.



